

新闻热线 96706

欢迎提供新闻线索

线索一经采用 奖励50-1000元

威海热线

15906310630

15906300630

记者不到现场,他就要跳楼?

男子酒后跳楼要“条件”,原来是想引起他人关注

本报威海10月26日讯(记者 吕修全 通讯员 赵明涛) 25日晚,因对公司的处理结果不满,市民赵某喝掉半瓶红酒后爬上7楼宿舍窗户,扬言要跳楼自杀。赵某后在凤林派出所民警的劝解下

脱离危险,民警对其进行了批评教育。

25日晚9点,某餐饮公司食堂主管赵某,得知公司经理将在26日的早会上对其通报批评,原因是赵某对员工动粗。在与经理

电话沟通未果后,赵某在经区凤林生活小区宿舍内喝下半瓶红酒,后爬上了宿舍窗户,扬言“记者、警察若40分钟内赶不到就跳楼自杀。”

接到报警后,凤林派

出所民警赶赴现场展开救援。到达现场后,民警发现该男子跨坐在宿舍南窗外,双手把住窗,一只脚踩在外露的窗台上,多次叫喊着要记者到现场,否则就要跳下去。民警兵分两

路,一队下楼耐心地说服劝解,另一队民警进入宿舍,绕到男子身后寻找解救机会。在民警劝说下,男子的情绪渐趋缓和,宿舍内民警借机上前将其抱住并拖下窗台。

经查,赵某只是想通过跳楼自杀的方式,让公司负责人介入,关注此事,并不是真的想自杀。经民警开导、教育,目前赵某情绪稳定,对自己的过激行为表达了悔意。

中年男子持水果刀闯校园

后查明该人患有狂躁症

本报威海10月26日讯(记者 吕修全 通讯员 于鲁芳) 25日下午,一中年男子手持水果刀,突然闯进新都中学。凤林派出所民警接警后将中年男子常某制服。经审查,常某患有狂躁症,目前已由其家属监护

看管。25日下午4点28分,经区公安分局凤林派出所接110指挥中心指令,一名中年男子手持水果刀闯进新都中学门卫室,情绪激动,称有人要追杀他。到达现场后,办案民警

发现一名男子站在新都中学校门卫室内,手里握着一把用纸包着的水果刀,嘴里不停地说有人要追杀他。民警乘其不备将其手中的水果刀夺了下来。民警发现该男子语无伦次,说不清楚谁要追杀他,为什么要追杀他。

办案民警迅速将该男子带回派出所审查,并多方联系到该男子的老板。据介绍,常某患有狂躁症,今年春天曾犯过一次病。

26日,常某情绪恢复稳定,已被其赶到威海的家属负责监护看管。

吃了6盘羊肉 账单上写了7盘

细心顾客:结账时得多留个心眼

本报威海10月26日讯(记者 冯琳) 吃了6盘羊肉,账单上却写了7盘。只吃了1盘鸭血,账单上还写2盘。25日晚,市民孙先生在海港路一家火锅店吃饭,结账离开后,才发现账单不对劲。孙先生回火锅

店找店员核对后,才将多算的钱找了回来。

25日晚,孙先生在海港路一家火锅店吃完饭后,结账花了272元。“当时觉得有点贵但也没细看就把账结了。出来在车上我顺便看了一眼小票,一下就看出了问

题。我明明吃了6盘羊肉怎么账单上写了7盘,我下车就去找他们。店家找来为我们点菜的服务员查实后,找给我18元。”孙先生说,在服务员找钱的时候,他又发现只吃了1盘鸭血怎么写2盘呢?在核对后找回了多付的

钱。

孙先生说,希望大家以后结账仔细核对账单,免得被黑心店家坑了。“以前觉得大饭店机器计费肯定不会出问题,现在看来还是自己多留个心眼,仔细核对更保险。”

又撞了

25日上午,201省道发生一起两车追尾事故,事故车辆停在道路中间,一度造成交通拥堵。

本报记者 吕修全 通讯员 孙珊珊 摄



供暖忙

为保证市民冬季正常取暖,近日,荣成市热电厂干部职工加班加点进行管道安装,确保供暖工作顺利

进行。 本报记者 许君丽 通讯员 龙李东 龙桂圆 摄

